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I/ PHAN TRAC NGHIEM (6 diém)
Cau 1. Ham sé y = ( 2 + m )x + 3m nghich bién khi :

Am>2 B.m =2 C.m>-2 Dm<-2

A A . . ) 5 A 2x+3 ..

Cau 2. Tap xac dinh citahamso y = 1 la:

AR\ {-1} B.(1; 1) C.R\{1; 1} D.R

Cau 3: Cho ham sb: y = 2x° —3x* + x3 —7x% + 2. Trong cac diém sau day, diém nao thudc do thi
ham s6: ax® + bx + 3

A. My(1; -5) B. My(-1; -11) C. M; (%;8 ) D. Mq(0; -2)
Cau 4: Tap xac dinh cua ham sé y = /x —2x—=2 1a:;

A. [L+x) B. [0;+x0) C. [0;D) D. (—;0)
Cau 5: Cho ham sb y = x(3x* — 4x? + 3). Trong c4c ménh dé sau, ménh dé nao ding?

A.y 12 ham sé chin. B.y la ham sé lé.

C. y la ham sé khdng c6 tinh chan I¢. D. y 1a ham s vira chan vira lé.
Cau 6: Cho ham sb y = (2 —k ) x +3. Ménh d¢ nao sau day la ding ?

A. Ham s dong bién khi k > 2; B. Ham s6 ddng bién khi k < 2;

C. Ham sé dong bién khik > -2 ; D. Ham s6 dong bién khi k < -2.

Cau 7: Puong thang y = ax + b song song véi duong thang d:y=-2x+5 va di qua diém M( -
4;1) c6 phuong trinh?

A y=-2x-7 B. y=-2x+7 C.y=2x-7 D. y=2x+7
CAu 8: Xac dinh m dé 3 duong thing y =2x—1, y=8-x va y=(3-2m)x+2 dong quy:

A m=-1 B.m:l C.m=1 D.m:—E
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Cau 9: Cho (P):y=-2x*+4x—7 , (P) nhan dudng thang nao 1am truc d6i xing:

A x=1 B.x=-1 C.y=1 D.y=-1
Cau 10: Parabol y = ax? + bx + ¢ di qua A(8; 0) va co dinh 1(6; —12) c6 ph.trinh la:

A.y=x>—12x + 96 B.y =2x*—24x + 96

C.y=2x*-36x+96 D.y =3x*-36x + 96

Il. PHAN TU LUAN (4 diém)
Cau 1: Tim tap xac dinh cac ham so sau :

o 2x-1
C3x%-x-4
Bai 2: Cho ham sb y = ax® + bx + 3: ‘ ,
a) Lap bang bién thién va vé do thi ham so trén khia=1;b=-4
b) Bién luan theo m s6 ngiém cua phuong trinh: -x? + 4x + 3m=0

2

p X“+3
Bai 3:Cho ham sb f(x) x4c dinh trén tap R\O0J va thoa man f(X)+3f(x)= - Tinh f(2)?

(Lép 10a9 lam phén tric nghi¢m va ciu 1; 2a tw ludn; Lép 10a5 lam phadn tric nghiém va cdu 1;
2 tw lugn; Lop 10a3 lam phan trac nghiém va cdu 1; 2,3 tw ludn)




